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41%

62%

отметили рабочую активность  
на уровне 80% и более.  
Компании демонстрируют высокое 
качество корпоративного управления. 
В апреле 42% респондентов ожидали, 
что активность в мае составит 80%  
и более от уровней, характерных  
до пандемии.

Индекс КОВИД-пессимизма в мае 
снизился на 0,2 пункта до 5,8

ожидают возвращения  
к 80-процентной активности 
в июне

В то же время, для наиболее 
пострадавших отраслей 
характерна недооценка 
последствий.  Лишь 5% 
ожидали в апреле, что в мае 
их активность составит менее 
20%, а по факту таковых 

оказалось втрое больше: 15%
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17%

30%

19%
ожидает возврата 
активности в июле

ожидает возврата 
активности в 2021 году

Ожидаемый возврат к активности 
сместился с июня на июль

В прошлом раунде лишь 7% предполагали, что 
восстановления придется ждать до конца года.

считают, что все 100% вернутся в офис 
после снятия ограничений. 
Большая часть предполагает,  
что на удаленной работе останется  

30 – 50% персонала.
В прошлом раунде показатель  
был равен 60%.

20% 
были вынуждены  
провести сокращения.  
Эти  показатели  
не изменились  
с прошлого месяца.



«Индекс ковид-пессимизма» отражает 
оценку влияния последствий пандемии 
на бизнес по 10 балльной шкале, где 10 
баллов – катастрофические последствия 
для бизнеса, а 1 балл – нет влияния.  
Мы видим неуклонное снижение индекса: 

если в марте он составлял 6,3 пункта, 
в апреле 6,0 пунктов, то в мае  

упал до 5,8 пунктов.

10% 

34% 

86%

по-прежнему утверждают,  
что выручка компании не упала

отмечает падение выручки  
свыше 50%. 

не получили никакой  
государственной поддержки
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ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ

1. Какова деловая активность вашей Компании 
в данный момент? Загрузка, %

2. Какова деловая активность вашей Компании 
в июне? Загрузка, %
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3. Когда вы предполагаете вернуться 
к 100% деловой активности?

4. После снятия карантинных мер все ли сотрудники 
вашей компании вернутся в офис?

5. Планируете ли вы пересматривать свою политику 
в отношении недвижимости?

Мы не снижаем активность  
и не планируем

10%

В июне

30%

В июле

50%

В августе

70%

Да, пересматриваем 
сейчас

В октябре

100%

Да, будем пересматривать 
условия после карантинных мер

В 2021

Мы планируем сохранять 
режим работы из дома

Нет, не планируем 
пересматривать 
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18,97%

3,45%

13,79%

6,90%

17,24%

20,69%

13,79%

36,21%

37,93%

17,24%

31,03%

36,21%

18,97%

1,72%

25,86%

58

58

58

100%

100%

100%
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6. Как вы оцениваете ущерб от пандемии для своего 
бизнеса? 1 - нет влияния, 10 - катастрофическое влияние

7. Оцените падение доходов вашего  
бизнеса за апрель/май

1 1 1,72%

5

Падение до 10%

Падение до 50%

Падение до 30%

Падение до 70%

Деятельность 
прекращена полностью

Падения нет, доходы 
компании возросли

6

8

10,34%

13,79%

3 8 13,79%

7 13
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22,41%

13,79%

2 2 3,45%

6 12
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20,69%

27,59%

4 5 8,62%

8 8
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27,59%

9 2

4

3,45%

6,90%

10 1

6

1,72%

10,34%

58

58

100%

100%
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8. Пришлось ли сокращать сотрудников в сязи  
со сложившейся ситуацией?

9. Распространяются ли на ваш бизнес меры 
государственной поддержки?

Нет, пока пытаемся 
сохранить персонал

Нет, но пока отправляли 
в отпуск за свой счет

Да

Да, частично

Нет

42 72,41%

5

8

8,62%

13,79%
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50

18,97%

86,21%

58

58

100%

100%
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Информация, содержащаяся в настоящем документе, носит общий характер 
и подготовлена без учета конкретных обстоятельств того или иного лица или 
организации. Несмотря на то, что мы стремимся предоставлять своевременную  
и точную информацию, мы не гарантируем, что данная информация будет столь 
же точной на момент получения документа.  

cwrussia.ru

http://cwrussia.ru

